

Consultas Realizadas

Licitación 473898 - Adquisición de Textiles y Vestuarios para el "Programa Nacional de Primera Infancia Semillas del Futuro" y para la atención Integral a Niños de 0 a 3 años con enfoque comunitario en capital y 13 departamentos.

Consulta 1 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2025
En consideración de que dentro de la planilla de precios, los items que están por talles, con idénticas especificaciones técnicas. Solicitamos a la convocante autorice la presentación de una unidad de muestra por ítem repetido. Debiendo el oferente dentro del rotulo especificar a que items corresponden.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-10-2025
Se confirma que, para la evaluación técnica y visual, cada oferente deberá presentar una (1) unidad de muestra por cada ítem requerido, conforme a las especificaciones establecidas en el pliego. Las muestras deberán permitir verificar el tamaño, diseño y correcta ubicación de los logos institucionales en cada talla ofertada, garantizando el cumplimiento de las disposiciones del Manual de Marcas Institucional y las características técnicas solicitadas para cada prenda.		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2025
Para las remeras mangas cortas con cuello para damas y para caballeros, podrían especificar la composición de la tela piqué para la correcta confección de las muestras y de las ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-10-2025
La tela piqué utilizada para la confección de las remeras de manga corta con cuello, tanto para damas como para caballeros, deberá estar compuesta por una mezcla de algodón y poliéster, en una proporción aproximada de 65% poliéster y 35% algodón. Esta composición garantiza la durabilidad, comodidad y adecuada ventilación de la prenda, además de facilitar su mantenimiento y conservación de la forma tras los lavados.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 2 LA REMERA M/C PARA DAMA Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 3 DE LA REMERA M/C PARA DAMA Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 4 DE LA REMERA M/C PARA DAMA Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA LOS ITEM 5 DE LA REMERA M/C PARA DAMA Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA LOS ITEM 6 DE LAS REMERA M/C PARA DAMA Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 7 DE LA REMERA M/C PARA CABALLERO Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 8 DE LAS REMERA M/C PARA CABALLERO Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 9 DE LAS REMERAS M/C PARA CABALLERO Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 10 DE LAS REMERAS M/C PARA CABALLERO Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - Composición del tejido - Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida - Medidas del carteron - Si llevaría rib en el ruedo de la manga - Ancho de ruedo del cuerpo - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 12 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
PARA EL ITEM 11 DE LA REMERA M/C PARA CABALLERO Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente <ul style="list-style-type: none">- Composición del tejido- Si lleva botón, cuanto lleva y de qué medida- Medidas del carteron- Si llevaría rib en el ruedo de la manga- Ancho de ruedo del cuerpo- Medida del logo- Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 13 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 13 UNIFORME PARA PROFESORES Solicitamos a la convocante definir lo siguiente <ul style="list-style-type: none">- El onzaje del tejido solicitado- Medida del logo- Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 14 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 23 PARA EL CHALECO DE TELA PARA DAMAS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente <ul style="list-style-type: none">- El panton del tejido- La composición de la sarga impermeable- Posición de la cinta reflectiva- Medida del logo- Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 15 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 24 PARA EL CHALECO DE TELA PARA DAMAS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 25 PARA EL CHALECO DE TELA PARA DAMAS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 26 PARA EL CHALECO DE TELA PARA DAMAS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 18 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 27 PARA EL CHALECO DE TELA PARA CABALLEROS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 19 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 28 PARA EL CHALECO DE TELA PARA CABALLEROS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 20 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 29 PARA EL CHALECO DE TELA PARA CABALLEROS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 21 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
ITEM 30 PARA EL CHALECO DE TELA PARA CABALLEROS Solicitamos a la convocante definir bien lo siguiente - El panton del tejido - La composición de la sarga impermeable - Posición de la cinta reflectiva - Medida del logo - Y diseño de los logos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Ver ADENDA al PBC.		

Consulta 22 - CONSULTA - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2025
Segun PBC, donde dice: h) Los Oferentes que se presenten como fabricantes de los productos: 1) Deberán arrimar la documentación que acredite que tienen un taller de confecciones propio, habilitados legalmente (impuestos municipales al día, rubros textiles, inscripción IPS y RIEL). Consultamos a la convocante, a que se refiere en este punto con rubros textiles? siendo que con la presentacion del RIEL esto ya se podrá acreditar. Favor aclarar		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
La convocatoria se encuentra publicada. Habiendo transcurrido el primer plazo tope para consultas se difundió una Adenda modificatoria al PBC, por tanto, de conformidad al Artículo 50 de la Resolución DNCP 230/2025 "la convocante estará obligada a analizar únicamente las consultas respecto al contenido de la adenda y no sobre lo establecido en las bases originalmente".		

Consulta 23 - CONSULTA - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2025
Segun PBC, donde dice: h) Los Oferentes que se presenten como fabricantes de los productos: 8) El rubro principal del oferente deberá ser el de Confección. Esto se comprobará con la presentación de la Constancia de la Patente Comercial. Solicitamos a la convocante la modificacion de este requisito, en la patente comercial de varios municipios no establece este requerimiento. Solicitamos la modificacion de este requisito y en su reemplazo se pueda presentar la Constancia de Ruc, donde en su actividad principal se pueda verificar que su rubro es el de la confeccion de prendas de vestir		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
La convocatoria se encuentra publicada. Habiendo transcurrido el primer plazo tope para consultas se difundió una Adenda modificatoria al PBC, por tanto, de conformidad al Artículo 50 de la Resolución DNCP 230/2025 "la convocante estará obligada a analizar únicamente las consultas respecto al contenido de la adenda y no sobre lo establecido en las bases originalmente".		

Consulta 24 - CONSULTA - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2025
consultamos a la convocante cual sería el tiempo estimado que otorgarana cada potencial oferente para la presentacion de las muestras. La consulta obedece a la cantidad de las mismas y, para poder entregar unas muestras acorde a los requerimientos de la convocante se requiere de un tiempo considerable		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
Tal como se establece en los DATOS DE LA CONVOCATORIA, las muestras serán solicitadas en la etapa de evaluación por los miembros del comité, quienes determinarán el plazo para la presentación.		

Consulta 25 - CONSULTA - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
por favor si la convocante podría indicar a que correo solicitar los logos mencionados en el pbc		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
El correo de la UOC se encuentra especificado en el Portal de la DNCP, dentro de la convocatoria, en DATOS DEL CONTACTO.		

Consulta 26 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
ITEM 1 - MOCHILAS: favor indicar la medida del logo y la ubicacion del mismo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
Para obtener los Logos e imágenes ilustrativas de los ítems a ser ofertados, se pueden solicitar al correo o acercarse a las oficinas de la UOC, tal como se especifica en los DATOS DE LA CONVOCATORIA - MUESTRAS.		

Consulta 27 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
ITEM 2: favor indicar la medida del logo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
La medida del logo es proporcional al talle de la remera.		

Consulta 28 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
ITEM 3: favor indicar la medida del logo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
La medida del logo es proporcional al talle de la remera.		

Consulta 29 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
ITEM 4: favor indicar la medida del logo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
La medida del logo es proporcional al talle de la remera.		

Consulta 30 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
ITEM 8, DONDE DICE: Con Logo bordado computarizado full color: Un (1) logo en el pecho izquierdo: Logo del programa "Semillas del Futuro", un (1) logo en el cuerpo de la remera, lado izquierdo (frente y trasera), y en la espalda parte superior la leyenda Logo Gobierno del Paraguay/ Ministerio de la Niñez y la Adolescencia y OPD. ENTENDEMOS QUE UN LOGO LLEVARA EN EL PECHO LADO IZQUIERDO, PERO COMO SE ENTIENDE ESTO "un (1) logo en el cuerpo de la remera, lado izquierdo (frente y trasera)," FAVOR ACLARAR A QUE SE REFIERE CON PARTE FRENTE Y TRASERA, SUS MEDIDAS. CONSULTAMOS YA QUE MENCIONA AMBOS LOGOS EN EL LADO IZQUIERDO DEL FRENTE DE LA REMERA, LUEGO MENCIONA TRASERA, ES COMPLICADO ENTENDER, FAVOR SI PUEDEN INDICAR PARA TODOS LOS ITEMS EXPLICITAMENTE, QUE LOGO LLEVA EN EL PECHO IZQUIERDO, QUE LOGO LLEVA EN EL PECHO DERECHO, LAS MEDIDAS DE AMBOS Y, QUE LOGO LLEVA EN LA PARTE TRASERA DE LA REMERA Y SUS MEDIDAS. SOLICITAMOS ENCARDECIDAMENTE ESTOS DATOS A LA CONVOCANTE DE MANERA A PODER PREPARAR LAS MUESTRAS ACORDE REQUIEREN Y DE ESTA MANERA EVITAR SUSPICACIAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
Para obtener los Logos e imágenes ilustrativas de los ítems a ser ofertados, se puede solicitar al correo o acercarse a las oficinas de la UOC, tal como se especifica en los DATOS DE LA CONVOCATORIA - MUESTRAS.		